



Datum: 4. 6. 2018

Zapisnik tretjega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2017/18

ki je bil v četrtek, 31. maja 2018, ob 16.30 v mladinskem centru Laško.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacija o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred za šolsko leto 2018/19 ter pridobitev soglasja (predstavi skrbnica sklada Lidija Toplišek).
4. Informacije o šolskem letu 2018/19 in soglasje sveta staršev k predvidenim plačljivim dejavnostim šole (predstavi ravnatelj Marko Sajko).
5. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 21 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. 5 staršev se je opravičilo, ostali odsotnosti niso opravičili. Predsednica Nataša Pirš je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red.

K točki 2:

Gospa Nataša Pirš je prebrala zapisnik 1. sestanka sveta staršev in pregledala realizacijo sklepov.

Sprejet je bil sklep št. 1: Vsi sklepi prejšnjega sestanka so bili realizirani.

K točki 3:

Informacijo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred za šolsko leto 2018/19 je podala skrbnica sklada gospa Lidija Toplišek.

Največja sprememba glede na prejšnja leta je, da učenci pri pouku TIT v 6., 7., in 8. razredu ne bodo več uporabljali delovnega zvezka.

Sprejet je bil sklep št. 2: Starši so potrdili skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in ostalih gradiv za naslednje šolsko leto.

K točki 4:

Ravnatelj je predstavil predvidene plačljive dejavnosti šole. G. Romih je predlagal, da bi se poletna šola v naravi izvajala še v katerem drugem kraju, na primer v Baški. Po kratki razpravi so se starši strinjali, da glede na to, da so otroci, starši in učitelji zadovoljni s trenutno destinacijo, sprememba ni potrebna. Lahko pa preverimo cene in proste datume za letovanje tudi na drugih lokacijah.

Z dvigom rok je **bil sprejet sklep št. 3:** Plačljive dejavnosti za šolsko leto 2018/19 so potrjene. Pred podpisom gospe Pirš bo ravnatelj popravil določene navedene zneske plačila.

K točki 5:

Pod točko razno so starši imeli pripombo glede izvedbe kolesarskega izpita. Navodila o izvedbi so bila skopa, premalo se je otroke osveščalo o pomembnosti poznavanja cestnoprometnih predpisov. Razredniki naj bi na roditeljskem sestanku več nagovarjali k temu, naj se otroci odločijo za opravljanje kolesarskega izpita. Učence je treba bolj motivirati. Ravnatelj je povedal, da bo tudi sam šel v razred in predstavil pomembnost opravljanja izpita. Letos je izvedbo vodil gospod Pikel in z njim se bo ravnatelj pogovoril glede pripomb staršev.

Starše je zanimala izvedba športnega dne, ki bo tokrat nekoliko drugačen kot običajno. Ravnatelj in ga. Teršek sta razložila, kako bo dan potekal. Poudarek bo na ekipnih igrah. S tem želimo otroke učiti pomembnosti, da so med seboj povezani in da sodelujejo. Za učence 8. razredov bo prvo uro organizirano predavanje priznanega mediatorja gospoda Prgiča.

G. Zeme je pohvalil vzgojo otrok v ekipnem duhu.

Ga. Škorja je ob tem povedala za uspeh naših učencev na Žogariji, kjer so letos osvojili prvo mesto.

Predstavnica staršev je vprašala glede 5. razreda v Debru za naslednje šolsko leto, ali se bo učence premešalo. Ravnatelj je pojasnil, da se, če ni posebnosti, to načeloma naredi na prehodu iz 5. v 6. razred. Ni pa še znano, ali bo en razred ali bosta dva, saj so možne priselitve oziroma odselitve učencev.

Predstavnico 9. razreda iz Debra je zanimalo, ali bo po valeti »after party« glede na to, da se ga nekateri učenci ne želijo udeležiti. Ravnatelj meni, da bo organiziran, ker je to lep zaključek skupnih devetih let šolanja.

Ravnatelj je pojasnil, da smo v šoli izklopili wi-fi za učence, ker je nekdo preko našega omrežja prenašal filme z avtorskimi pravicami in si ogledoval pornografske filme.

Ga. Pirš je povedala, da smo ena redkih šol, ki dovoli uporabo telefonov. Kolikor je seznanjena iz celjskega aktiva sveta staršev, so v večini šol prepovedani, vendar kljub temu njihova uporaba ni nič manjša. Ravnatelj je ob tem ponovno poudaril, da je pomembno otroke naučiti njihove pravilne uporabe, ne pa jih prepovedati. Za prihodnje šolsko leto pa razmišljamo o uvedbi dneva oziroma tedna brez telefona.

Predstavnica razredne stopnje je vprašala, ali je nujno, da otroke vozimo na predstave v kulturni center. Ga. Teršek je pojasnila, da je to nujno zaradi organizacije dela in tudi zato, da ne izgubimo preveč časa, namenjenega za pouk. Lahko pa v prihodnje bolj spodbujamo, da otroci gredo peš, predvsem na razredni stopnji, kjer je zaradi organizacije dela to lažje izvedljivo.

Ga. Škorja je prisotne seznanila še s projektom, v katerem bodo sodelovali učenci naše šole.

15. junija bo skozi Laško organizirana kolesarska dirka in ob tej priložnosti bo več kot 500 naših otrok za potrebe Eurosporta in Slovenske turistične organizacije oblikovalo črke za napis I feel Laško in I feel Slovenia.

Sestanek je bil končan ob 18.07.

Zapisnik pripravila:

Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:

Nataša Pirš

